

点球大战险胜曼谷联，泰山队晋级亚冠精英联赛正赛 过关有惊无险 正赛“钱”景可观

季禹 报道

吃了“哑巴亏”

在克雷桑缺席，泽卡体能仍达不到出战条件的情况下，缺兵少将的泰山队此役并不好踢。球队首发阵容中，只出现了瓦科一名外援，陈蒲、德尔加多和谢文能承担起进攻的重担。

虽然缺兵少将，但是泰山队上半场的表现，仍博得现场球迷的阵阵喝彩。开局就积极进攻的泰山队，多次与进球近在咫尺，却缺少了一些运气。与此同时，赵剑非的关键解围与王大雷的关键扑球，也力保球队球门不失。

直到第37分钟，曼谷联由日夫科维奇打入进球，率先取得领先。不过，不论是在现场还是通过直播信号，都不难发现这是一粒明显越位的进球。遗憾的是，由于附加赛不设置视频助理裁判，即使裁判产生误判，也没有更改的机会。

没有VAR，对两支球队而言都是风险与机遇并存，泰山队成了吃到“哑巴亏”的那一方。好在泰山队成为赢球的一方，这次错判没有酿成恶果。吃一堑，长一智，这场比赛也将为泰山队的未来积累经验。

主场气氛久违

失球之后，热闹的鲁能大球场安静了片刻。但很快，瓦科就用进球将赛场

8月13日，经过常规时间与加时赛120分钟的鏖战，泰山队1:1战平曼谷联，双方最终进入了残酷的点球大战。点球大战中，泰山4:3战胜对手，以总比分5:4晋级亚冠精英联赛。

对现场球迷而言，这绝对是一场值回票价的精彩对决；对泰山队而言，这样一场胜利，赢得了可观的奖金，更赢回了球迷的心。

上的阴霾一扫而空。第43分钟，李源一角球拨到瓦科脚下，后者调整后轰出一记世界波。

这粒进球大涨球队的士气，现场的球迷也爆发出巨大的欢呼声。这是一粒久违的主场进球：泰山队上一次在鲁能大球场进球，还要追溯到7月13日1:1战平青岛海牛。此后，泰山队多数比赛是客场作战，只有8月3日在主场以0:1不敌海港。

对泰山队而言，这样的主场氛围实在是久违了。迎战海港的那场比赛，现场球迷几乎找不到几场能为球队呐喊助威的机会。赛后，心灰意冷的“北看台”球迷更是在赛后马上离场，没有接受球员的谢场，以此来表达对球队近期成绩的不满。

然而来到亚冠赛场，“外战”必须全力以赴成为球员和球迷的共识。球迷协会提前备好的“Tifo”，以及球迷整场的呐喊，铸成了泰山队最坚实的后

盾。

遗憾的是，在剩余的常规时间和加时赛中，泰山队的机会很多，却一一错过，本有希望在120分钟内结束的比赛，被拖到了点球大战。

晋级亚冠正赛

泰山队积攒了整场的运气，终于在点球大战中显示出来。鲁能大球场，已经很长时间没有过“点球大战”了。现场所有球迷都站了起来，翘首期待点球盛宴。

第一球和第五球，对方均踢飞，泰山队虽然也罚丢一粒点球，仍以4:3拿到了最后的胜利。赢球之后，王大雷瘫倒在地，球员们将他围住，庆祝这一场难得的胜利。

赢球之后，泰山队晋级到亚冠精英联赛正赛。这意味着球队可以在更高水平的赛场继续磨炼自己。与此同时，晋级也给泰山队带来了一笔可观的收入。

根据亚足联消息，亚冠精英联赛的参赛奖金为80万美元，同时联赛8场比赛每一场都有10万美元的赢球奖。每进入到下一阶段，赢球奖都将增加。对于泰山队而言，这样一笔收入很可观。

“我们会将目标放在从小组赛中晋级，具体的目标还要等赛程公布后再确定。”崔康熙赛后表示。谈到三线作战的密集赛程，崔康熙表示，目前球员的体能和伤病是最大的困难，因此会把重点放到体能的恢复上。



上半场山东泰山队瓦科打进精彩远射，扳平比分。
记者 周青先 摄

编辑:彭传刚 美编:刘燕 组版:刘森

齐鲁晚报

尊重劳动 俭以养德

每一粒粮食都值得珍惜



“讲文明 树新风”公益广告